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Студія звукозапису у Биківні

  

Напередодні новорічних свят у школі №23, що в селищі Биківня, з'явилася таки власна
студія звукозапису. Сертифікат на її придбання під час святкування 55-літнього ювілею
навчального закладу вручив випускник цієї школи Геннадій Виходцев. А презентували
артистичну майстерню під час прем’єрного показу новорічної казки-мюзиклу «Дива на
хуторі Диканька або Капості нечистої сили».

  

Фактично з цього свята для дітей усього Деснянського району розпочалися традиційні
новорічні ялинки. Акторам саме цієї школи випапа честь проводити святкові вистави для
сиріт та напівсиріт рідного району, для дітей з багатодітних родин. На один зі спектаклів
діти запросили і свого благодійника - голову правління Соціального центру
«Перспектива» Геннадія Виходцева.

  

У школі у нашій чудова подія, Нарешті у нас здійснилася мрія, І пісні чудові ми зможем
писати - Студію звукозапису стали ми мати. Ми слова вдячності хочем сказати, Спасибі
людині, що зможем співати. Він в залі сьогодні на святі присутній, Почесний він гість,
його ми шануєм! Гчннадію Анатолійовичу, запрошуємо вас вітати всіх нас! Здоров'я ми
хочем Вам побажати, Ці квіти чудові вам дарувати! Саме так, віршованим привітанням,
звернулися юні актори до почесного гостя і запросили його на сцену.

  

Відучився у цій школі від першого до останнього класу, але так склалося, що день
Святого Миколая у цій школі відзначаю вперше, - зізнається Генна-дій Анатолійович. -
Раніше такого доброго і веселого свята у дітей просто не було. Нині хочу побажати і
вчителям рідної школи, і школярам, і їхнім батькам, щоб свято у вас було щодня. Дуже
приємно спостерігати, як допомога, яку надаєш якомусь закладу, особливо коли мова йде
про рідну школу, стає в нагоді небайдужим і талановитим дітям. Вони вміють зроби ти
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наше життя красивішим, веселішим, і це особливо цінується у важкі економічні часи, які
ми нині переживаємо. 

  

Здоров'я вам усім міцного, успіхів у всіх конкурсах, в яких ви берете участь і, звісно,
перемог.
  До речі, про перемоги. Є нагода привітати творчий колектив «Пролісок», організований
у цій школі, з черговим творчим злетом. Вистава, яку юні таланти підготували до
новорічних свят, була визнана найкращою за результатами VII міського
фестивалю-конкурсу дитячих театральних колек-тивів навчальних закладів міста Києва
«Срібне джерело».

  

Тепер діти зможуть працювати як справжні професіонали сцени, - ко-ментує подію для
газети  «Лісовий ма- сив» директор ЗОШ №23 Олександр Ігнатов. - За гроші
подарункового сертифікату ми змогли облаштувати спеціальну кімнату, де можна
записувати пісні. Шкільна студія звукозапису оснащена музичною картою, мікрофоном,
зроблена відповідна звукоізоляція.
  
Тепер ми можемо створювати фонограми для наших співаків, готувати музичний супровід
для нових вистав. А вихованці єдиного в Києві театрального класу зможуть тепер
виступати на досить високому профе-сійному рівні.

  

Уже навесні школярі планують поставити нову виставу, аби гідно представити свій
шкільний заклад на II Міжнародному фестивалі музичних колективів, проведення якого
заплановане на 6-9 квітня. Минулого року участь у цьому фестивалі брали гості з
Мінська (Білорусія), Москви (РФ), та з міста Ска- чова (Польща). Цьогоріч чекають гостей
з Туреччини та Німеччини. Тож до нового творчого змагання школярі вже
готуватимуться у новій студії звукозапису. Там же юні артисти збираються записати і
гімн Дес-нянського району, створений спеціально до шкільного конкурсу, який
нещодавно проходив у школах Деснянського району.

  

Марина ЛІСОВА 
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